

ΤΜΕΔΕ – Συνεχίζεται με 6.110 θέσεις παιδιών το Κατασκηνωτικό Πρόγραμμα, για ασφαλισμένους του πρώην ΤΣΜΕΔΕ

Συνεχίζεται για τους ασφαλισμένους του πρώην ΤΣΜΕΔΕ το Κατασκηνωτικό Πρόγραμμα και για τη θερινή περίοδο 2018. Ειδικότερα, εξασφαλίστηκαν συνολικά 6.110 θέσεις παιδιών (6-14 ετών), συμπεριλαμβανομένων και δέκα θέσεων για παιδιά ΑμΕΑ.

Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση του ΕΦΚΑ, στο πλαίσιο του νέου Προγράμματος, το ποσό που έχει προϋπολογιστεί για τα παιδιά των ασφαλισμένων του πρώην ΤΣΜΕΔΕ, ανέρχεται σε 4.033.280 ευρώ.

Σημειώνεται ότι, για τους ασφαλισμένους του πρώην ΤΣΜΕΔΕ, διασφαλίστηκε η μέγιστη δυνατή χρηματοδότηση στο πλαίσιο του Κατασκηνωτικού Προγράμματος ΕΦΚΑ για τον παραθερισμό παιδιών θερινής περιόδου του έτους 2018, το οποίο συνολικά προϋπολογίζεται σε 14.548.392 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), και αφορά 17 πρώην ασφαλιστικά ταμεία.

Ύστερα από την έγκριση της απόφασης για την κατασκηνωτική περίοδο, ξεκινάει η διαδικασία υλοποίησης του Κατασκηνωτικού Προγράμματος. Σε πρώτη φάση έχει σταλεί η πρόσκληση με τα τεχνικά χαρακτηριστικά των κατασκηνώσεων, προκειμένου να οριστικοποιηθεί η σχετική λίστα.

Στο αμέσως προεχές διάστημα, αναμένεται να ανακοινωθούν οι ημερομηνίες υποβολής αιτήσεων, καθώς και τα απαραίτητα δικαιολογητικά που θα απαιτηθούν. Περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να βρύνουν και στην ιστοσελίδα του πρώην ΕΤΑΑ-ΤΣΜΕΔΕ (www.tsmede.gr).

Πάντως, όπως και πέρυσι, για την καλύτερη εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων η διαδικασία υποβολής αιτήσεων και πλήρωσης θέσεων στο Κατασκηνωτικό Πρόγραμμα έτους 2018 των Τομέων Μηχανικών & Ε.Δ.Ε θα γίνει ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ.

Για την υποβολή της αίτησης, θα πρέπει να συνδεθείτε με τους κωδικούς σας και στη συνέχεια, από την ενότητα «Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες», να επιλέξετε «Κατασκηνώσεις» → «Υποβολή Αίτησης».

Η κάρτα κατασκηνωτή, θα παραλαμβάνεται από τον αιτούντα τόσο από την Κεντρική Υπηρεσία (Π.Π. Γερμανού 3-5 Αθήνα 4ος όροφος), όσο και από τα περιφερειακά τμήματα και γραφεία.

Για την πλήρωση των θέσεων θα ακολουθηθεί σειρά προτεραιότητας βάσει της ημερομηνίας και ώρας υποβολής της αίτησης συμμετοχής.